

राज्यपाल बागडे ने रणकपुर मंदिर को निहारा

पुलिस के जवानों ने दिया गार्ड ऑफ ऑनर

पाली, (नि.सं.)। राजस्थान के राज्यपाल हरिभाऊ बागडे पाली जिले के दो दिवसीय दौरे के दूसरे दिन रविवार को पाली जिले के रणकपुर जैन तीर्थ पहुंचे जहां उन्होंने दीप प्रज्वलन कर भगवान के दर्शन किये और पूजा अर्चना की।

इस अवसर पर राज्यपाल बागडे ने वहां के मन्दिर के शिल्प और स्थापत्य कला को निहारते हुए जैन मंदिर के मुख्य पुजारी से मंदिर निर्माण एवं विशेषताओं की जानकारी प्राप्त की। उन्होंने इस मंदिर को बेजोड़ शिल्पकारी का अद्भुत नमूना बताते हुए कहा कि सेठ धना शाह द्वारा निर्मित यह 1444 ख्रिस्तम्भों से निर्मित मंदिर भव्य एवं विशाल आलीकिक तथा शांति प्रदान करने वाला है।

दर्शन पश्चात राज्यपाल बागडे



राजस्थान के राज्यपाल हरिभाऊ बागडे पाली जिले के दो दिवसीय दौरे के दूसरे दिन रविवार को पाली जिले के रणकपुर जैन तीर्थ पहुंच भगवान के दर्शन किये और पूजा अर्चना की।

का सेतों टापु के प्रदीप राठौड़ ट्रस्ट

हितिंद्र खींचा द्वारा माल्यार्पण कर

इस अवसर पर पुलिस के जवानों

कमेटी के प्रतिनिधि रमेश रांका,

साफा पहनाकर स्वागत किया गया।

द्वारा बैंड पर उन्हें गार्ड ऑफ ऑनर

■ राज्यपाल का पुलिस के जवानों द्वारा बैंड पर उन्हें गार्ड ऑफ ऑनर दिया गया। कार्यक्रम बाद राज्यपाल उदयपुर के लिए प्रस्थान कर गये

दिया गया। कार्यक्रम बाद उदयपुर के लिए प्रस्थान किया।

इस अवसर पर बाली विधायक पुष्पेंद्र सिंह राणावत, जिला कलेक्टर लक्ष्मीनारायण मंत्री, पुलिस अधीक्षक चुनाराम जाट, एडीएम बाली शैलेन्द्र सिंह, उपखंड अधिकारी बाली दिनेश विश्वासी सहित ट्रस्ट कमेटी मेंबर सहित अन्य गणमान्य व्यक्ति मौजूद रहे।

दीया कुमारी दो को गंगापुर सिटी में

गंगापुर सिटी । राजस्थान की उपमुख्यमंत्री दीया कुमारी 2 अप्रैल को पहली बार गंगापुर सिटी का दौरा करेंगी। वे सुबह 11 बजे शहर पहुंचेंगी। सबसे पहले आकाश कोचिंग का उद्घाटन करेंगी। इस दौरे की तैयारियों को लेकर मंगलवार को भाजपा जिलाध्यक्ष मानसिंह गुर्जर ने प्रशासनिक अधिकारियों के साथ बैठक की। बैठक में एडीएम, एडसीएम, नगर परिषद सभापति सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी मौजूद रहे। उपमुख्यमंत्री पर्ल होटल में विभिन्न विभागों के शिलाप्यास और उद्घाटन कार्यक्रमों में हिस्सा लेंगी। इसका कार्यक्रम आचार्यकार्तिका सम्मेलन को संबोधित करेंगी। कार्यकर्ता राज्य और केंद्र सरकार के बजट पर आभार व्यक्त करेंगे। भाजपा जिलाध्यक्ष के अनुसार, सभी विभागों को अपनी उपलब्धियों और प्रमुख योजनाओं की विस्तृत रिपोर्ट तैयार रखने के निर्देश दिए गए हैं। विभाग अपनी योजनाओं की प्रदर्शनी भी लगाएंगे। उपमुख्यमंत्री के पास पर्यटन और कार्मिक विभाग का प्रभार है।

भरतपुर में भव्य गणगौर महोत्सव मनाया

भरतपुर । भरतपुर जिला अग्रवाल महिला महासभा द्वारा प्रेम गार्डन में जिले की अग्रवाल महिलाओं के लिए एक भव्य और रंगारंग गणगौर महोत्सव का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों द्वारा अग्रसेन जी की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया गया। इस आयोजन का मुख्य उद्देश्य हमारी समृद्ध संस्कृति और परंपराओं को सहेजते हुए महिलाओं को एक शानदार मंच प्रदान करना था, जहाँ सभी महिलाओं ने आनंद और उल्लास के साथ इस उत्सव को सामाजिक रूप से एक साथ मनाया।

कार्यक्रम की अध्यक्षता वंदना गर्ग (सूर्या सिटी) द्वारा की गई, वहीं कार्यक्रम में सुनीता अग्रवाल (हरि इंडस्ट्रीज) एवं नीतू अग्रवाल (ब्रज हनी) मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहीं। संरक्षक के रूप में रजनी अग्रवाल, प्रभा गुप्ता एवं सरोज गर्ग उपस्थित रही। इसके अलावा, विशिष्ट अतिथि के रूप में अंजू मित्तल, जया सिंघल, नीतू सिंघल, श्रुति



भरतपुर में महिलाओं ने गणगौर महोत्सव उत्साह से मनाया।

जिंदल, लक्ष्मी बिंदल एवं कल्पना बिंदल ने कार्यक्रम में मौजूद रही। गणगौर उत्सव को और अधिक मनोरंजक और आकर्षक बनाने के लिए विभिन्न प्रतियोगिताएँ एवं गतिविधियाँ आयोजित की गईं। गणगौर क्वीन प्रतियोगिता में सर्वश्रेष्ठ पारंपरिक परिधान और साज-सज्जा के आधार पर ऋषिका अग्रवाल को गणगौर क्वीन का खिताब दिया गया, जबकि रूचि गर्ग एवं रिमझिम को रनर अप घोषित किया गया। ईशर-गौरा

सजावट प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर सुनीता सिंघल, द्वितीय स्थान पर रचना अठावाल एवं तृतीय स्थान पर रीता गोयनका रहीं। बेस्ट ईशर-गौरा की जोड़ी प्रतियोगिता में प्रीति गर्ग एवं सपना सिंघल प्रथम स्थान पर रहीं, जबकि द्वितीय स्थान प्रीति बंसल एवं भूमि गर्ग ने प्राप्त किया। नृत्य प्रतियोगिता में एकल नृत्य के विजेता निशा सिंघल, नेहा अठावाल एवं अमिता गुप्ता रहीं। वहीं, युगल नृत्य में वर्षा सिंघल एवं

सीमा गर्ग की प्रस्तुति ने सभी दर्शकों का मन मोह लिया। विशेष युगल प्रस्तुति के लिए आशा अग्रवाल, सृष्टि अग्रवाल, पुष्पा अग्रवाल एवं जया गुप्ता की शानदार परफॉर्मेंस को सराहा गया। द्वितीय स्थान पर शिल्पी मित्तल एवं प्रियांशी मित्तल, जबकि तृतीय स्थान पर रूचि गर्ग एवं नायरा मित्तल रहीं। लकी डू प्रतियोगिता में 21 विजेताओं को फिलिप्स लाइट की ओर से उपहार प्रदान किए गए, जिनका वितरण पुनम अग्रवाल एवं उपानसा द्वारा किया गया। कार्यक्रम में निर्णायक की भूमिका नगर महिला अध्यक्ष प्रीति गर्ग एवं डीग महिला अध्यक्ष प्रीति अग्रवाल ने निभाई। महिला जिलाध्यक्ष शालिनी मित्तल ने बताया कि अग्रवाल महिला महासभा समय-समय पर इस प्रकार के सामाजिक एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन करती रहती है, जिससे महिलाओं की भागीदारी एवं आपसी सौहार्द को बढ़ावा मिले। महासभा की महामंत्री श्रीमती सपना ढिंगिया ने सभी आगंतुक अतिथियों को

साफा, माला, दुपट्टा व स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया। साथ ही जिले की विभिन्न इकाइयों से आई महिला पदाधिकारियों को भी सम्मानित किया गया। कोषाध्यक्ष सीमा मित्तल ने इस भव्य आयोजन को सफल बनाने के लिए सभी भाग्यशाही का आभार व्यक्त किया। नारी शक्ति एवं समर्पण का प्रतीक गणगौर उत्सव राजस्थान की सांस्कृतिक धरोहर का प्रतीक है, जो नारी शक्ति, समर्पण एवं अखंड सौभाग्य को दर्शाता है। इस भव्य आयोजन में जिले की विभिन्न इकाइयों के अध्यक्षों एवं सदस्यों - अंजना बंसल, पारूल अग्रवाल, नीतू अग्रवाल, पारूल गोयल, शशिवाला जी, पुष्पा अठावाल, प्रीति कंसल, मीनू गोयल, बबीता बिंदल, सुष्मा गोयल, मीरा गर्ग, सीमा अग्रवाल, स्वप्ना आर्य, सपना बंसल, शशि गर्ग, सपना कोठारी, मंजू आर्य, अलका गर्ग एवं गरिमा मित्तल - ने कार्यक्रम की सफलता में अपना योगदान दिया। संचालन पारूल अग्रवाल ने किया।

बीएनवाईएस के प्रथम वर्ष के तीन छात्रों को नकल करते पकड़ा

उदयपुर, । मदन मोहन मालवीय राजकीय आयुर्वेद महाविद्यालय में शनिवार को हुई यूनिवर्सिटी की परीक्षा का प्रश्न पत्र परीक्षा से पहले ही लीक हुआ है। बैचलर ऑफ नेचुरोपैथी एंड योगिक साइंसेज (बीएनवाईएस) के प्रथम वर्ष के तीन छात्रों को नकल करते पकड़ा गया तो पेपर लीक का खुलासा हुआ। अंबामता थानाधिकारी मुकेश सोनी के अनुसार पेपर लीक के संबंध में आयुर्वेद कॉलेज के प्रोफेसर और केन्द्राधीक्षक प्रो.अवधेश कुमार भट्ट ने बीएनवाईएस प्रथम वर्ष के छात्र उदित यादव, रुद्राक्ष चौबीसा और आमिर खान नकल करते पकड़े गए। छात्र उदित यादव ने पूछताछ में कबूला कि उसे पेपर सुबह परीक्षा से पूर्व ही प्राप्त हो गया था। उसने पेपर सांत्व करने के लिए सिनीयर स्टूडेंट राहुल सेवदा को फॉरवर्ड कर दिया था। राहुल सेवदा ने पेपर सांत्व कर 6 पची बना दी। छात्रों ने यह पचीयां कॉलेज की टॉयलेट में छुपा दी। तीनों छात्र इन्हीं पचीयों से नकल करते पकड़े गए। प्राथमिक जांच में उक्त पेपर आउट होना पाया गया।

मोहन मालवीय राजकीय आयुर्वेद कॉलेज में डॉ.सर्वपल्लवी राधाकृष्णन राजस्थान आयुर्वेद विवि, जोधपुर की परीक्षा आयोजित की गई। जिसमें बैचलर ऑफ नेचुरोपैथी एंड योगिक साइंसेज (बीएनवाईएस) प्रथम वर्ष की परीक्षा चल रही थी। परीक्षा के दौरान तीन छात्र उदित यादव, रुद्राक्ष चौबीसा और आमिर खान नकल करते पकड़े गए। छात्र उदित यादव ने पूछताछ में कबूला कि उसे पेपर सुबह परीक्षा से पूर्व ही प्राप्त हो गया था। उसने पेपर सांत्व करने के लिए सिनीयर स्टूडेंट राहुल सेवदा को फॉरवर्ड कर दिया था। राहुल सेवदा ने पेपर सांत्व कर 6 पची बना दी। छात्रों ने यह पचीयां कॉलेज की टॉयलेट में छुपा दी। तीनों छात्र इन्हीं पचीयों से नकल करते पकड़े गए। प्राथमिक जांच में उक्त पेपर आउट होना पाया गया।

ट्रेन हादसे में युवक की मौत

उदयपुर, मजदूरी करने जाते समय रेल्वे टुक पार करते समय ट्रेन की चपेट में आने से युवक की मौत हो गई।

जीएनआरपी डूंगरपुर से प्राप्त जानकारी के अनुसार रविवार दोपहर में असारवा डू आगरा जाने वाली ट्रेन की चपेट में आने से राजेश कुमार मीणा (30) पुत्र कालुराम मीणा की ट्रेन की चपेट में आने से मौत हो गई। राजेश अहमदाबाद में मजदूरी करता था एवं रविवार सवेरे घर से अहमदाबाद जाने के लिए रवाना हुआ था। जहां पर ऋषभदेव रेल्वे स्टेशन से पहले व्हाट कर पार कर रहा था। इस दौरान अचानक असारवा टू आगरा जाने वाली ट्रेन की चपेट में आ गया। हादसे की सूचना मिलने पर जीआरपी डीएनआरपी से हेडकॉन्ट्रोल सुरेश वर्मा ने मौके पर पहुंच कर मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिवर्जन को सौंप दिया।

चैत्र नवरात्र हुए प्रारम्भ, घर-घर हुई घट स्थापना

गंगापुर सिटी । रविवार को शुभ मुहूर्त में चैत्र नवरात्र प्रारम्भ हुए। इस वर्ष एक तिथि कम होने से नवरात्र 8 दिनों का रहेगा। नवरात्र के अवसर पर सभी मंदिरों में सुबह से ही तैयारियां शुरू हो

■ नवरात्र के अवसर पर सभी मंदिरों में भगवान को नई पोशाक पहनाकर श्रृंगार किया गया

गई। मंदिरों में साफ-सफाई की गई। भगवान को नई पोशाक पहनाकर श्रृंगार किया गया। प्रमुख मंदिरों में चक्रपाणि माता मंदिर और मां कैलादेवी मंदिर शामिल हैं। सीतारामजी मंदिर और श्रीकल्याणजी मंदिर में भी विशेष



गंगापुर सिटी में घट स्थापना करते भक्त।

तैयारियों की गई।

मनोथ सिद्ध हनुमानजी मंदिर, बंदरिया का बालाजी और उषाड मल बालाजी में भी भक्तों की भीड़ उमड़ी। आगामी दिनों में मंदिरों में विशेष धार्मिक कार्यक्रम होंगे। श्रद्धालु दुर्गा सप्तसती का

पाठ करेंगे। रामायण और सुंदरकांड का पाठ भी होगा। 5 अप्रैल को दुर्गा अष्टमी मनाई जाएगी। 6 अप्रैल को रामनवमी का पर्व होगा। मंदिरों के साथ घरों में भी लोगों ने घट स्थापना की। भक्तों में नवरात्र को लेकर विशेष उत्साह देखा जा रहा है।

30 किलो गांजा सहित एक गिरफ्तार

कोटा, (नि.सं.)। केन्द्रीय नारकोटिक्स ब्यूरो टीम ने शनिवार को कार्यवाही करते हुए 30 किलो अवैध मादक पदार्थ गांजा सहित एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया। यह कार्यवाही उप-नारकोटिक्स आयुक्त नरेश बुंदेल के निदेशन में की गई। उप-नारकोटिक्स आयुक्त नरेश बुंदेल ने बताया कि मुखबरी से सूचना मिली कि एक व्यक्ति गांजा जालसू थाना कालाडेवा में तस्करी की गई अवैध मादक पदार्थ गांजे की डिलीवरी लेने जा रहा है। उक्त सूचना पर सीबीएन जयपुर सेल के अधिकारियों की एक टीम गठित की गई और टीम को मौके पर भेजा गया। उप-नारकोटिक्स आयुक्त ने बताया कि गठित टीम ने कच्चे रास्ते पर कार्यवाही करते हुए एक व्यक्ति को प्लास्टिक की थैली के साथ पकड़ा और मौके से एक अन्य भागने में सफल हो गया। उप-नारकोटिक्स आयुक्त ने बताया कि टीम ने पकड़े गये व्यक्ति के पास मौजूद थैली की तलाशी ली तो 30 भूरे रंग के टैप लगे पैकेटों में छिपाकर रखा गया।

लोगों ने स्वागत सम्मान करते हुए माता रानी कि चुनरी प्रसाद भेंट किया भारी भीड़ से मुख्य मार्ग भी अवस्थित हो गया और भोग प्रसाद और खेल खिलाई के लिए दुकान संचालकों को अपनी अपनी दुकान खोलकर सामान कि विक्री कि घटस्थापना के अवसर पर आई भीड़ के कारण कार्पाकिंग का स्थान कम पड़ गया और लोगों को कैलादेवी बाईपास कि सड़क पर अपने वाहन खड़े करने पड़े जिसके चलते मार्ग में बार-बार जाम कि सी स्थिति उत्पन्न होती रही।

लोगों ने स्वागत सम्मान करते हुए माता रानी कि चुनरी प्रसाद भेंट किया भारी भीड़ से मुख्य मार्ग भी अवस्थित हो गया और भोग प्रसाद और खेल खिलाई के लिए दुकान संचालकों को अपनी अपनी दुकान खोलकर सामान कि विक्री कि घटस्थापना के अवसर पर आई भीड़ के कारण कार्पाकिंग का स्थान कम पड़ गया और लोगों को कैलादेवी बाईपास कि सड़क पर अपने वाहन खड़े करने पड़े जिसके चलते मार्ग में बार-बार जाम कि सी स्थिति उत्पन्न होती रही।

सीएम-को धमकी देने के मामले में जेलकमी समेत 5 गिरफ्तार

बीकानेर । सीएम भजनलाल शर्मा को जान से मारने की धमकी देने के मामले में पुलिस ने एक जेलकमी समेत 5 बदमाशों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार बदमाशों में दो बंदी हैं, जो बीकानेर जेल में बंद हैं।

एसपी कावेन्द्र सागर ने बताया कि जेलकमी जगदीश प्रसाद, बंदी आदिल, मकसूद को प्रोडक्शन वॉरंट पर जेल से गिरफ्तार किया है। वहीं अशरफ शाह, रफीम को जामसर से पकड़ा है। पुलिस के अनुसार आदिल के खिलाफ पूर्व में मारपीट, हत्या का प्रयास, एनडीपीएस के 6 मामले दर्ज हैं। वहीं मकसूद शाह के खिलाफ भी एनडीपीएस, आर्म्स एक्ट समेत 5 मामले दर्ज हैं। रफीक के नाम से सिम लेकर अशरफ ने ये सिम जेलकमी जगदीश प्रसाद के सहयोग से आदिल तक पहुंचाई थी।

बता दें शुक्रवार सुबह बीकानेर जेल से कंट्रोल रूम में फोन कर सीएम को मारने की धमकी दी गई थी। जिसके बाद पुलिस टीमों ने तुरंत कार्रवाई करते हुए लोकेशन निकाली और जेल पहुंची थी। जहां पर तलाशी ली गई थी। तलाशी के दौरान बार्ड नं.

■ धमकी देने के मामले में पुलिस ने एक जेलकमी समेत 5 बदमाशों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार बदमाशों में दो बंदी हैं, जो बीकानेर जेल में बंद हैं

10 की बैक संख्या-39 में विचाराधीन बंदी आदिल के पास से एक मोबाइल जब्त किया गया था। पुलिस ने इस मामले में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की थी। सीएम को धमकी मामले में एडीजी रुपेंद्र सिंह शुक्रवार शाम को बीकानेर जेल पहुंचे। जांच के बाद उन्होंने उप कारागार जयसिंह, मुख्य वकील विजय पाल, प्रहरी जगदीश प्रसाद और अजित मीणा को निर्लिखित कर दिया। इस मामले में एक अन्य पुलिसकमी की भी भूमिका संदिग्ध मिली है। उसी ने मोबाइल और सिम कार्ड आदिल को उपलब्ध कराए थे।

ट्रक-ट्रैक्टर-ट्रॉली की टक्कर में 2 की मौत

डूंगरपुर। बिछीवाडा थाना क्षेत्र में नेशनल हाईवे 48 पर शिशोद के पास एक ट्रक ने ट्रैक्टर-ट्रॉली को टक्कर मार दी। हादसे में 2 युवकों की मौत हो गई, जबकि 1 महिला सहित 3 घायल हो गए थे। सभी लोग ट्रैक्टर-ट्रॉली में सवार थे और गेहूं की बोerियां लेकर घर की ओर जा रहे थे।

बिछीवाडा थानाधिकारी कैलाश सोनी ने बताया कि गेहूं की बोerियों से भरी एक ट्रैक्टर-ट्रॉली शिशोद से भुवाली की तरफ जा रही थी। उसी समय रात के समय पीछे से एक तेज रफ्तार ट्रक ने ट्रॉली को टक्कर मारी। जिससे ट्रैक्टर-ट्रॉली बेकाबू होकर पलट गया। हादसे में ट्रैक्टर-ट्रॉली में सवार 1 महिला सहित 5 लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। घटना के बाद मौके पर आस पास के लोग दौड़कर पहुंचे।

सूचना मिलने पर बिछीवाडा थाना पुलिस मौके पर पहुंची। लहलुहान

■ महिला सहित 3 लोग घायल, गेहूं की बोerियां लेकर जा रहे थे घर

घायलों को बाहर निकाला और अस्पताल लेकर पहुंचे। डॉक्टर ने जांच के बाद 2 को मृत घोषित कर दिया, जबकि महिला सहित 3 घायलों को भर्ती कर इलाज शुरू कर दिया। शव की पहचान रमेश पुत्र शंकर डामोर और कमलेश पुत्र कान्ति डामोर निवासी भुवाली माताजी फला के रूप में की गई। वहीं घायलों की पहचान मुकेश पुत्र रमेश डामोर, रंजना पत्नी मुकेश डामोर और राहुल पुत्र रमेश डामोर के रूप में की गई है। दोनों के शव को अस्पताल की मॉर्चुरी में रखवाया है। जहां परिवर्जनों के आने के बाद पोस्टमॉर्टम की कार्रवाई की जाएगी।

देशी-विदेशी पर्यटकों का किया स्वागत

भरतपुर । राजस्थान स्थापना दिवस साप्ताहिक समारोह की श्रृंखला में रविवार को जिला प्रशासन एवं पर्यटन विभाग के संयुक्त तत्वाधान में राजस्थान फेस्टिवल का आयोजन भरतपुर में किया गया।

संयुक्त निदेशक पर्यटन विभाग संजय जोहरी ने बताया कि रविवार को कच्छी घोड़ी लोक नृत्य, कालबेलिया नृत्य एवं राजस्थान नृत्य की आकर्षक प्रस्तुतियां दी गईं। लोक कलाकारों एवं शहनाई वादन से केवलादेव राष्ट्रीय उद्यान के प्रवेश द्वार पर देशी एवं विदेशी पर्यटकों का पुष्प गुच्छ भेंट कर स्वागत किया गया इसके बाद राजकीय संटाहालय पर भावभीना स्वागत किया

■ रविवार को जिला प्रशासन एवं पर्यटन विभाग के संयुक्त तत्वाधान में राजस्थान फेस्टिवल का आयोजन भरतपुर में किया गया

गया। उन्होंने बताया कि स्कूली विद्यार्थियों को केवलादेव राष्ट्रीय उद्यान एवं राजकीय संटाहालय का निःशुल्क भ्रमण करवाया गया। इस दौरान पर्यटन, वन, शिक्षा विभाग के अधिकारी एवं छात्र-छात्राएँ मौजूद रहे।

एलन कोटा में जेईई व नीट के बैच 2 अप्रैल से

कोटा, (नि.सं.)। एलन कैरियर इंस्टीट्यूट कोटा में आईआईटी-जेईई व नीट-यूजी प्रवेश परीक्षा की तैयारी के लिए 2 अप्रैल से बैच शुरू हो रहे हैं।

बैच की तिथियों की घोषणा होने के साथ ही बड़ी संख्या में स्टूडेंट्स कोटा आने लगे हैं। इसी उत्साह को देखते हुए स्टूडेंट्स को प्रोत्साहन के लिए एलन कैरियर इंस्टीट्यूट की ओर से कोटा में 2 अप्रैल तक एडमिशन का महा अवसर शुरू किया गया है। इसके तहत स्टूडेंट्स एलन कोटा में एडमिशन पर 90 प्रतिशत तक की स्कॉलरशिप प्राप्त कर सकते हैं। इस स्कॉलरशिप का लाभ एलन स्कॉलरशिप-एडमिशन टेस्ट (ए-सेट) में शामिल होकर प्राप्त किया जा सकता है। महा अवसर पर के तहत एलन कोटा सेंटर 2 अप्रैल तक रोजाना 1 से 3 बजे तक ए-सेट आयोजित किया जा रहा है। परीक्षा में शामिल होने के लिए बड़ी संख्या में स्टूडेंट्स कोटा आए हैं। इसके साथ ही नेशनल लेवल पर भी ए-सेट की तिथियां जारी कर दी गई हैं। 30 मार्च और 6 और 13 अप्रैल को देशभर में एलन के केन्द्रों पर नेशनल एसेट का आयोजन किया जा रहा है, एलन में

■ 2 अप्रैल तक एलन फीस में 90 प्रतिशत तक स्कॉलरशिप का महा अवसर

प्रवेश के इच्छुक स्टूडेंट्स इसमें शामिल हो सकते हैं। उल्लेखनीय है कि वर्ष 2024 में हुई जेईई, नीट और ओलम्पियाड परीक्षाओं में एलन के बेहतर परिणाम रहे हैं। आईआईटी और एम्स में प्रवेश लेने वाला तथा इंटरनेशनल ओलम्पियाड में हर चौथा विद्यार्थी एलन से है। इसके साथ ही देश के गवर्नमेंट मेडिकल कॉलेजों में एम्बीबीएस सीट्स पर 10 हजार से अधिक एलन स्टूडेंट्स को प्रवेश मिला है। ए-सेट के माध्यम से हर स्ट्रीम का स्टूडेंट स्क्वॉ का असेसमेंट कर सकता है। यह पेपर साइंटिफिक, एकेडमिक व साइकोलॉजिकल असेसमेंट के लिए तैयार किया जाता है, जिसमें बेस सब्जेक्ट व आइव्यू के प्रश्न होते हैं। पेपर के साइंटिफिक असेसमेंट के आधार पर स्टूडेंट को एलन द्वारा स्कॉलरशिप ऑफर की जाती है। अधिक जानकारी एलन वेबसाइट से ली जा सकती है।

कैलादेवी मेले में घट स्थापना पर दिखा कुंभ का सा दृश्य

करोली । आस्थाधाम कैलादेवी में चल रहे नवरात्र मेले के दौरान घट स्थापना नव संवत्सर पर कुंभ जैसा दृश्य देखने को मिला जहां दिन भर में करीब 5 लाख से अधिक भक्तों ने माता रानी के दर्शन लाभ लिए।

उत्तर भारत के प्रमुख शक्तिपीठ तीर्थ स्थल कैलादेवी में लघु कुंभ के रूप में चल रहा लक्ष्मी जात चैत्र नवरात्र मेला पूरे परवान पर है। रविवार को अवकाश होने के साथ राजस्थान दिवस और नव संवत्सर प्रतिपदा पर घटस्थापना को देखते हुए लाखों कि संख्या में श्रद्धालु अपनी मनोती लेकर कैलादेवी पहुंचे देर रात्रि से ही भक्त काली सि नदी पर पहुंच गए जहां उन्होंने नदी में डुबकी लगाकर मंदिर की ओर बड़े रात 3:00 बजे से मंदिर कि रेलिंग पुल हो गई और मुख्य बाजार में लाखों की संख्या में भक्त मातारानी के दर्शनों के इंतजार में खड़े रहे। करोली के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गुननाराम, कैलादेवी पुलिस अधीक्षक मीना मीणा सहित कई जिलों से लाए गए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक और पुलिस उपअधीक्षकों ने उमडती हुई भीड़ के काफिले को सभाला बड़ी धर्मशाला से मंदिर मार्ग में पडने वाले पुराने थाने से लेकर मंदिर के मुख्य द्वार तक करीब



कैलादेवी में चल रहे मेले के दौरान घट स्थापना पर दर्शनों के लिए लगी श्रद्धालुओं की भीड़

आधा दर्जन स्थानों पर बैरिकेट्स लगाकर धीरे-धीरे भक्तों को रेलिंगों तक पहुंचाया वहीं दोपहर 3:00 बजे तक पूरे मंदिर प्रांगण में माता रानी कि जय जयकार होती रही पुलिस अधिकारी और जवानों सहित स्काउट गाइड के विद्यार्थियों और मंदिर ट्रस्ट के वॉलंटियरों ने भीड़ को नियंत्रित करते हुए रेलिंग में मंदिर ट्रस्ट की ओर से

उपलब्ध करवाई गई पानी कि बोटलों को वितरित किया प्रातः के समय राज्याचार्य प्रकाश चंद जती ने विधि विधान के साथ पूजा अर्चना कर कैलामाता मंदिर में घट स्थापना कराई नव संवत्सर पर उमड़ी भीड़ को देखते हुए राजस्थान रोडवेज की 300 से अधिक संचालित बसों ने यात्रियों को हिंडीन,गंगापुर रेलवे

स्टेशन के अलावा धौलपुर,आगरा तक सुरक्षित पहुंचाया वहीं दोपहर के समय करोली जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना अपने पूरे परिवार के साथ राजराजेवरी कैलामाता के मंदिर में पहुंचे जहां उनका मंदिर ट्रस्ट के मुख्य परिचालन अधिकारी प्रदीप त्रिवेदी, कंट्रोल रूम प्रभारी एडवोकेट संतोष सिंह सहित अन्य